AsalFrillesds BK

Simultantavling 2019-05-07

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 71.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 86.9 60.32 Enar Bergstrom - Géran Nilsson 14921 30230  Kungsbacka BS
2 10 86.0 59.72 Jan Ragnebéck - UIf Runze 2366 4967 AsalFrillesds BK
3 4 85.7 59.52 Glenn Eliasson - Magnus Svensson 42080 92402  Asa/Frilles&s BK
4 7 82.3 57.14 Elisabeth Olsson - Kerstin Edwall 42078 47140  AsalFrillesds BK
5 3 7.7 53.97 Christer Larsson - Thomas Hultgren 39930 28874  Asa/Frilles&s BK
5 6 7.7 53.97 Tove Roulund - Arnold Andersson 58234 13331  Asa/Frillesds BK
7 2 57.1 39.68 Kent Hultén - Jenny Myrendal 42086 62212  AsalFrilles&s BK
8 8 53.7 37.30  Mona Kareby - Bengt Kareby 26972 26973  Asa/Frilles&s BK
9 5 38.9 26.98  Bo Johansson - Rustan Lundgren 17784 26218  AsalFrillesés BK
1 D7 Basta kontrakt 2 4 D9742 Basta kontrakt 3 4 D10642 Basta kontrakt
Nord v EKn9 3NT N =400 Ost v Kn8763 44 S =620 Syd v K742 4v SD-1-100
Ingen ¢ E7 NS + K5 ov +ED
#KKn10942 & ¢ v &N »5 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
4E643 4985 N 107 6 7 9 « EK8 41063 N 7 7 10109 4 EK987 4Kn N33966
v10642 vKD73 S 107 6 7 8 vD4 v K2 S 7 7 10109 v5 vE63 S 33966
+ K85 410642 035753 4983 ¢ D10742 06 6 3 34 ¢ KKn104 ¢ 9765 O 10104 6 6
*ED *75 V35753 #D10986 #Kn72 V66334 #DKn8 *E7632 V 10104 6 6
& KKn102 & Kn5 453
v 85 vE1095 v DKn1098
+ DKn93 ¢ EKn6 + 832
863 #EK43 #K54
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 6 3NN+1 ¢4 430 6.0 0.0 3 6 4vS= 4A 620 40 20 10 5 INO-2 vQ 200 6.0 0.0
10 5 3NN= 49 400 40 20 7 8 4vN= *] 620 40 20 3 6 2¢V= v2 -90 3.0 3.0
7 8 24N+2 v3 130 20 4.0 10 5 4v N= ¢4 620 40 20 7 8 2¢ V= &T -90 3.0 3.0
2 4 24N+1 K 110 0.0 6.0 2 4 24 S+2 4K 170 0.0 6.0 2 4 3¢ V+1l AT -130 0.0 6.0
-1 3.6 -1 3.6 -1 3.6
4 a2 Basta kontrakt 5 4 Kn107 Basta kontrakt 6 & K97 Basta kontrakt
Vast v K643 5& V =-600 Nord v KKn96 INTO =-90 Ost v5 4¢ S =130
Alla + KD9876 NS + K108 ov ¢ 108752
#EKn & ¢ v aN #E92 & ¢ v & NT #EKnN105 & ¢ v & NT
4 E8 &« KKn974 N26543 « KD9 4532 N566 76 a4 4DKn10532 N 5 105 5 8
v D97 v EKn8 S26543 v 383 vE1074 S6 6676 vED743 v962 S 5 105 5 8
¢ E32 ¢ Kn4 0116 7 9 7 49762 ¢ E53 077767 ¢+E3 ¢+K 083865
#KD983 #1052 vV 116 7 9 7 #D1076 #K43 V777867 #KD862 #973 V83865
« D10653 « E864 +~ E86
v 1052 v D52 v KKn108
+ 105 + DKn4 + DKn964
*764 #Kn85 *4
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
10 6 3NV-4 ¢K 400 6.0 0.0 3 5 2NN= 45 120 6.0 0.0 8 1 4¢ S= a4 130 50 1.0
4 7 3NV-3 ¢+K 300 40 20 4 7 INN= 43 90 40 20 10 6 3¢ S+1 &4 130 5.0 1.0
3 5 4aV-1 ¢+K 100 20 4.0 10 6 Pass 2.0 4.0 4 7 4v0O-1 +Q 100 20 40
8 1 3¢N-2 +J -200 0.0 6.0 8 1 2Ns-1 *7 -100 0.0 6.0 3 5 5¢DS-1 #4 -100 0.0 6.0
- 2 24 - 2 2.4 - 2 2.4
7 & K953 Basta kontrakt 8 » EKDKn63 Basta kontrakt 9 # DKn3 Basta kontrakt
Syd v K74 6NT S = 1440 Vast v54 4¢ VD -1100 Nord v K6532 3NT O =-600
Alla +10 Ingen + K10 ov + E83
#EKDKnN2 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
46 4 D72 N 126 9 1212 48542  &- N545909 4 E65 4942 N36 46 3
vE52 v 10963 S 126 9 1212 vKDKn9 v 1086 S53599 vE7 vDKn1094 S 3 6 4 6 3
496532 ¢ KKn874 oO17211 +52 ¢EKN9643 O 7 9 7 4 4 ¢ Kn5 ¢ KD7 O 106 9 7 9
210987 &5 viz7z211 #DKn2  #K983 V79744 #Kn108542 #ED V 106 9 7 9
« EKn1084 41097 4 K1087
v DKn8 vE732 v8
¢ ED + D87 4109642
#643 #1076 2976
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
1 2 44 S+2 &T 680 6.0 0.0 4 6 44 N= ¢A 420 50 1.0 1 2 24S-2 +J -100 6.0 0.0
4 6 44 S+1 vA 650 3.0 3.0 10 7 44 N= ¢6 420 50 1.0 5 8 24V+l 4Q -110 4.0 2.0
5 8 44S+1 T 650 3.0 3.0 1 2 24 N+2 ¢A 170 2.0 4.0 10 7 2NO+2 T -180 2.0 4.0
10 7 64 S-1 vA -100 0.0 6.0 5 8 4a4N-1 vT -50 0.0 6.0 4 6 3NO= ¢4 -600 0.0 6.0
- 3 3.2 - 3 3.2 - 3 3.2
10 484 Bésta kontrakt 11  KDKn93 Bésta kontrakt 12 «D10743 Bésta kontrakt
Ost v- 6y O D-3800 Syd v 97 64 S =980 Vast v 9832 ANT O =-430
Alla + DKn10986 Ingen + EK862 NS ¢ Kn
#Kn10964 & ¢ v aN 3 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT
4 D107 4 E52 N6 123 8 7 4765 41082 N 6 129 1211 4 EK52 4 Kn6 N3 4753
vEKn832 vK10654 S 6 123 8 7 v D85 vE432 S 6 129 1211 vK54 vD10 S34753
¢ 74 2 0619 46 *7 +D3 071411 ¢652 ¢ EKD9 O 109 6 8 10
&#KD7 #8532 V71946 #D98742 #K1065 V71411 #1095 #EKn843 V 109 6 7 9
4 KKn963 s E4 498
v D97 v KKn106 v EKn76
+ EK53 + Kn10954 4108743
*E #EKn »D6
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
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2 3 5vV-2 «8 200 6.0 0.0 10 8 44 N+2 &5 480 6.0 0.0 10 8 3NV-2 v9 100 6.0 0.0
6 1 4vV-1 8 100 4.0 20 6 1 3NS+2 #7 460 40 20 2 3 3NV= v8 -400 4.0 20
10 8 34S-1 *K -100 2.0 4.0 2 3 5¢S+1 #4 420 1.0 5.0 6 1 3NO+1 7 -430 2.0 4.0
5 7 3vV+l +¢Q -170 0.0 6.0 5 7 5¢S+1 #7 420 1.0 5.0 5 7 3NV+2 v2 -460 0.0 6.0
- 4 3.6 - 4 3.6 - 4 3.6
13 41094 Basta kontrakt 14 4 EK974 Basta kontrakt 15 4 Kn8532 Basta kontrakt
Nord v K75 44 N =620 Ost v K7 34 N =140 Syd v 62 3¢ VD-1100
Alla + Kn86 Ingen + E974 NS + EKn
«KD54 ¢ v & NT *63 & ¢ v & NT #E752 & ¢ v & NT
«D8 476 N 106 6 107 46 «D1083 N7 85898 » 104 «ED N75586
vD102 v E9843 S 106 6 107 v 10543 v DKn92 S7858 8 vKKn1098 vE54 S75586
¢ D7543 ¢ EK10 037733 ¢D1032 #Kn8 06 57 45 49432 ¢+ D765 O6 88 46
#1086  #Kn32 V37733 #EKn98 #D104 V65745 «D4 #K1083 V68846
& EKKn532 & Kn52 4 K976
v Kn6 v E86 vD73
+92 + K65 + K108
#E97 #K752 #Kn96
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
1 10 24 S+3 vQ 200 4.0 20 3 4 44 N-2 *J -100 4.0 20 6 8 2¢ 0= a7 90 6.0 0.0
3 4 24S+3 vQ 200 4.0 20 6 8 44 N-2 ¢J -100 4.0 20 1 10 2v 0= &9 -110 3.0 3.0
6 8 24S+3 v2 200 4.0 20 7 2 44 N-2 vQ -100 40 20 7 2 2v0= *9 -110 3.0 3.0
7 2 24S+1 vQ 140 0.0 6.0 1 10 3NN-3 vQ -150 0.0 6.0 3 4 2v0+1 a7 -140 0.0 6.0
- 5 16 - 5 16 - 5 16
16 «32 Basta kontrakt 17 « DKn1075 Basta kontrakt 18 « D96 Basta kontrakt
Vast v 86 5# ND-1-100 Nord v Kn7432 2NT O =-120 Ost vE108 54 O D -2 300
ov 4 E9653 Ingen +D3 NS 4975
#K963 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #K985 & ¢ v o NT
«EDKN76 4109854 N 108 5 3 6 48432 4K6 N55775 4 Knl054 & EK8732 N 115 9 4 7
v E953 vKn72 S 108 5 3 6 v E65 vKD10 S557 75 vKD43  v6 S 105 9 4 6
*4 ¢+ D1082 035 8 107 ¢ Kn954 ¢ E62 08 86 68 ¢ Kn642 1083 027495
*E84 *7 vV 35 8 107 *107 #ED942 V876 6 8 3 #EKn4 V273895
&K «E9 .-
vKD104 v98 v Kn9752
¢ KKn7 + K1087 ¢ EKD
#DKn1052 #Kn8653 «D10762
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
4 5 34V+l v8 -170 40 20 4 5 2NO-1 &5 50 6.0 0.0 4 5 44 0-2 +A 100 6.0 0.0
7 1 24V+2  +A -170 40 20 2 10 12 0= v9 -70 4.0 20 2 10 44 O-1 ¢A 50 30 3.0
8 3 34V+l v8 -170 40 20 7 1 2NO= o7 -120 2.0 4.0 7 1 44 0-1 A 50 30 30
2 10 4e V= ¢ A -620 0.0 6.0 8 3 3NO= v9 -400 0.0 6.0 8 3 44 0= +Q -420 0.0 6.0
- 6 3.2 - 6 3.2 - 6 3.2
19 4 Kn72 Basta kontrakt 20 « D86432 Bésta kontrakt 21 oE Basta kontrakt
Syd v Kn98 4v S =420 Vast v DKn4 6% V =-1370 Nord v D972 3¢ N =110
oV + 985 Alla +85 NS + 10863
#E1043 & ¢ v &N #Knl10 & ¢ v & NT #D1097 & ¢ v &N
+ 1063 « KD54 N6 9 107 8 4EKKN9 &5 N13232 49864 D52 N6 9677
v 65 v 1043 S 6 9 107 8 vK1087 vES53 S13232 vE106 vK8543 S$6 9677
¢ KD4 ¢ Kn107 074364 +94 ¢ EK102 0 1210111011 ¢ED ¢ 54 074766
#DKn982 #K75 V74364 #E73 #K8654 VvV 129 111011 #EKNn64 #852 V7478%6F6
«E98 « 107 & KKn1073
vEKD72 v 962 vKn
¢ E632 ¢ DKn763 ¢ KKn972
*6 »D92 *K3
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 10 3NN= «4 400 6.0 0.0 1 4 3NV+1 «4 -630 6.0 0.0 1 4 3v0-3 ¢7 150 6.0 0.0
1 4 3vS+1 v5 170 3.0 3.0 3 10 3NV+2 42 -660 3.0 3.0 8 2 3v0-2 +2 100 4.0 20
8 2 3vS+l +K 170 30 3.0 8 2 3NV+2 46 -660 3.0 3.0 3 10 3vO-1 ¢2 50 1.0 5.0
5 6 4vS-2 *K -100 0.0 6.0 5 6 3NV+3 #4 -690 0.0 6.0 5 6 3vr0-1 «K 50 1.0 5.0
-7 34 -7 34 -7 34
22 & K95 Basta kontrakt 23 4 Kn4 Basta kontrakt 24 ~ E96 Basta kontrakt
Ost vE1074 2¢ O =-90 Syd v D87 4¢ S =130 Vast v 85 3¢ V =-110
ov +5 Alla + EKn62 Ingen + 1098
#KDKn92 & ¢ v aN +D985 & ¢ v & NT #KDKn96 & ¢ v aN
aD2 «E10643 N6 3645 109753 4 EDS82 N 10105 5 7 & D432 4 Kn5 N7 4675
vDKn65 vK S6 3645 v 1095 vEKn6432 S 10105 5 7 v EK2 v DKn4 S74675
¢ E1073 # K986 06 86 77 +83 +94 033883 ¢ KKn742 ¢ E65 06 9667
#743 #E85 V68677 &#KKn4 &2 V33883 3 #108754 V69667
4 Kn87 4 K6 4 K1087
v 9832 vK v 109763
¢ DKn42 ¢ KD1075 +D3
#106 #E10763 »E2
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
2 5 3¢0-2 T 200 6.0 0.0 1 3 3¢S+l T 130 50 1.0 4 10 2¢ V= &K -90 6.0 0.0
1 3 300-1 #T 100 30 30 6 7 4¢ S= vT 130 50 1.0 1 3 INO+1 v9 -120 2.0 4.0
4 10 3¢ O-1 &T 100 3.0 3.0 2 5 5¢S-1 oT -100 1.0 5.0 2 5 INO+1 T -120 2.0 4.0
6 7 24 0= &T -90 0.0 6.0 4 10 5¢ S-1 vT -100 1.0 5.0 6 7 INO+1 ¢3 -120 2.0 4.0
- 8 2.2 - 8 2.2 - 8 2.2
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